
 

EL ÓRGANO COLEGIADO SUPERIOR DEL INSTITUTO SUPERIOR 

TECNOLÓGICO AMAZÓNICO 

ACTA No. ISTAM-OCS-2026-03 

SESIÓN ORDINARIA DEL 16 DE ABRIL DE 2026 

 

 En la ciudad de Yantzaza, provincia de Zamora Chinchipe a los dieciséis días del mes de abril de 

2026, siendo las 18:00, en el salón de sesiones del Instituto Superior Tecnológico Amazónico; se 

reúnen con carácter ordinario los integrantes del Órgano Colegiado Superior: Arq. Gabriela Duran 

Ph(c), en su calidad de presidente y rectora encargada; la Ing. Viviana Apolo Ordoñez, en su calidad 

de integrante y representante de los docentes; el Ing. Yandry Ramírez Saritama; en su calidad de 

integrante y representante de los docentes; y la actuación de Viviana Chuchuca Quezada, en calidad 

de secretaria encargada, para tratar el siguiente orden del día: 

1. Constatación del quórum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Pedido de prórroga para miembros OCS (se adjunta pedido formal) 

4. Revisión y aprobación del Informe de Rendición de cuentas 2025 

5. Clausura 

PRIMERO: Constatación del Quórum 

Por parte de secretaria, se procede a constatar el quórum reglamentario y se cuenta con la presencia 

de tres integrantes del Órgano Colegiado Superior, donde existe la mayoría de convocados y se 

procede con el desarrollo de la presente sesión. 

SEGUNDO: Lectura y aprobación del orden del día 

Luego de la lectura del orden del día por parte de la secretaria, la señora presidente agradece a los 

asistentes su presencia y lo pone a consideración, el cual es aprobado por unanimidad. 

TERCERO: PEDIDO DE PRÓRROGA PARA MIEMBROS OCS (SE ADJUNTA PEDIDO 

FORMAL) 

La señora presidente pone a consideración de los integrantes el presente punto manifestando que 

se ha presentado un memorando con el pedido de solicitar prórroga para los miembros del OCS 

hasta el 30 de mayo del presente año hasta que se elija al nuevo OCS. Seguidamente, se procede a 

analizar por cada uno de los miembros del OCS, donde la docente Viviana Apolo manifiesta que 

se proceda aprobar el pedido de la prórroga con la finalidad de poder continuar con las actividades 

diarias del OCS, así mismo el docente Yandry Ramírez indica que se proceda con la aprobación de 

dicho pedido, de esta manera por unanimidad de los presentes se procede con la aprobación. 

 



 

CUARTO: REVISION Y APROBACION DEL INFORME DE RENDICION DE CUENTAS 

2025 

Por medio de secretaria se procedió a enviar a todos los miembros del OCS por correo electrónico 

el informe de rendición de cuentas del periodo 2025, y una vez revisado y analizado los presentes 

manifiestan que no tienen ninguna sugerencia que acotar, por ende, se procede con la aprobación 

por unanimidad de los presentes. 

QUINTO: Clausura 

La señora presidenta agradece a los presentes por las resoluciones adoptadas durante la sesión e 

invita a seguir colaborando en la toma de decisiones que beneficien al instituto, no de manera 

personal, sino con el objetivo de generar resultados positivos para la institución y la comunidad 

educativa. Siendo las 18:40, se declara formalmente clausurada la sesión. 

Dada en la ciudad de Yantzaza, a los dieciséis días del mes de abril del año dos mil veintiséis. 

 

 

 

 

Arq. Gabriela Duran Ph(c) 

PRESIDENTE (E ) DEL OCS 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Viviana Apolo Ordoñez 

Integrante OCS 

   

  

 

 

 

 

 

Ing. Yandry Ramírez Saritama 

Integrante OCS 

 

  

 

 

 

 

 

Viviana Chuchuca Quezada 

Secretaria (E) 
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